

XXVI СЪЕЗДУ КПСС – ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

ЗАВЕТАМ ЛЕНИНА И ДЕЛУ ПАРТИИ ВЕРНЫ

ВОТ и наступает наш светлый и радостный молодежный праздник. Давайте, друзья, подытожим, что сделали мы за время, прошедшее с прошлого Дня советской молодежи. Нам есть о чём рассказать, есть что доложить нашим старшим товарищам – коммунистам.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев, обращаясь к участникам Всесоюзного ударного комсомольского отряда «Молодогвардец», писал: «Вся история комсомола неразрывно связана с именем Ленина, его бессмертным учением, с партией коммунистов. И сегодня Ленинский комсомол сверяет свою жизнь по Ильичу, идет в авангарде молодых строителей коммунизма».

Нынешний ленинский юбилейный год еще ярче выяснил замечательные качества советской молодежи, ее верность ленинскому завету учиться коммунизму. Учеба идет везде – в школах и в цехах, на стройках и в ПТУ, на полях и фермах. Постоянная учеба и постоянные экзамены. Один из них сдавали мы к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина. И, говоря школьным языком, многие получили отличные оценки. Да, восемь с половиной тысяч молодых люберчан рапортовали о том, что к 22 апреля они выполнили свои личные пятилетки.

Более пятисот юношей и девушек – победителей соревнования под девизом «Юбилею В. И. Ленина – достойную встречу, пятилетку – ударный финиш!» были сфотографированы у знамени городской комсомольской организации. Прекрасная у них остается память о первых годах взрослой жизни. Лучшие из лучших четыре комсомольско-молодежные бригады удостоены переходящих Красных знамен ЦК ВЛКСМ «Герои пятилеток, ветераны труда – лучшему комсомольско-молодежному коллективу».

Нет у нас ни одного доброго дела, ни одного патриотического начинания, от которых бы стояла в стороне наша молодежь. Больше половины всех молодых тружеников района работают по лицевым счетам эффективности.

Закаляясь в труде, молодежь растет духовно, обогащает себя знанием основ великого всеобщего марксистско-ленинского учения. Свыше семи с половиной тысяч юношей и девушек занимаются в 309 кружках и семинарах комсомольской политики. Здесь растут кадры наших молодых пропагандистов. За первое полугодие 650 молодых лекторов прочитали тысячи лекций в молодежных аудиториях.

Свято хранит и приумножает наша молодежь революционные, боевые и трудовые традиции советского народа. Яркое выражение этого – движение молодых производственников под девизом «Мы – наследники фронтовых бригад». Верность идеалам защиты Родины продемонстрировали молодые люберчане в дни празднования

35-й годовщины нашей Победы. Проведена традиционная вахта Памяти, заложены скверы Победы. Тысячи деревьев своим зеленым салютом будут напоминать нам о героизме старшего поколения, нашем священном долге защищать Родину.

Большими, интересными делами заполнена наша жизнь: Всеобщий поход по местам революционной, боевой и трудовой славы, слеты-конкурсы участников этого похода, месячники оборонно-массовой работы, спортивные соревнования. Всего не перечесть. Главное – то, что нам есть куда приложить свою молодую энергию, свой комсомольский задор.

А теперь давайте посмотрим, что нам предстоит сделать.

На днях состоялся Пленум ЦК КПСС, принявший Постановление о созыве очередного XXVI съезда нашей партии. Развернулась активная подготовка к этому большому событию в жизни партии и народа. Где твоё место, комсомолец? В первых рядах соревнующихся за достойную встречу съезда, за выполнение и перевыполнение заданий текущего года, 10-ти летки. Наш ударный труд, наша отличная учеба, активная общественная работа – вот наш подарок съезду. Давайте же готовить этот подарок дружно, не жалея сил.

Страдная пора сейчас в сельском хозяйстве. На полях района идет уход за посевами, заготовка кормов для животноводства. Тысячи молодых жителей района участвуют в этом важном деле. Место комсомольцев в ударном строю тех, кто борется за высокий урожай, за сытую зимовку скота.

В эти летние дни сотни наших юных земляков, завершив учебу в средних школах и профессионально-технических училищах, встают под рабочие знамена. В любом деле нелегки первые шаги. Очень нужна молодым производственникам добрая и требовательная забота комсомольских организаций. От этого во многом зависит, как скоро и как прочно займет молодой человек свое достойное место в рабочем строю.

Каждому гражданину Советской страны, каждому молодому человеку близок и дорог советский образ жизни. Образ жизни, в котором человек славен трудом, в котором человек членов – друг, товарищ и брат. Советский образ жизни – это непримиримость к буржуазной идеологии и антиобщественным поступкам. Давайте еще активнее бороться с пережитками прошлого – с пьянством и пошлостью, хулиганством, стяжательством и тунеядством. Внесем свой вклад в дальнейшее укрепление нашего советского образа жизни.

У советской молодежи счастливая жизнь и светлые идеалы. Это идеалы коммунизма. Ведь наш союз – коммунистический союз молодежи, а наша задача помочь партии в достижении великой цели – в строительстве коммунизма. Будем же достойны этой великой цели.

Г. ПАРОШИН,
– секретарь Люберецкого
ГК ВЛКСМ.

25 июня районный штаб обсудил ход заготовки кормов уборочными комплексами хозяйств и отрядами косцов шефствующих предприятий. Было отмечено, что травы в нашем районе скосены с третьей части площади, а сена заложено лишь 1482 тонны, что составляет 12,5 проц. к обязательству. Это говорит о том, что между кощением и получением готового корма допущен большой разрыв. Он крайне нежелателен, так как сено теряет качество.

С ЗАСЕДАНИЯ РАЙОННОГО ШТАБА

К сожалению, первый укос проходит в неблагоприятных погодных условиях: почти каждый день идут дожди. Казалось бы, это обстоятельство заставит более эффективно использовать аппараты огневой сушки, активную вентиляцию, применять прогрессивные методы заготовки кормов. Но при помощи активной вентиляции насыщено лишь 586 тонн сена. В этом

ПОДНЯТЬ ТЕМПЫ ЗАГОТОВКИ КОРМОВ

сезоне почти не работал цех ежедневно в среднем убирается не 275 гектаров, как намечалось, а только 110. Особенно низкие темпы кощения в племсовхозах «Малышево», «Ульянино» и на Константиновской птицефабрике.

За время, прошедшее с прошлого заседания районного штаба, ни одно хозяйство не справилось с дневным заданием по скашиванию трав. В результате в целом по району вода алмазных инструментов, штабом по заготовке кормов.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 28 июня 1980 г.

№ 106 (13152)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

К НОВЫМ ВЫСОТАМ

ПОВЫШЕННЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА КОВРОВОГО КОМБИНАТА В ЧЕСТЬ ХХVI СЪЕЗДА КПСС

На Люберецком ковровом плана пяти месяцев на 3 миллиона рублей и выработал дополнительно 8 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Труженики объединения, развернув социалистическое соревнование под девизом «От ударного

Ленинских вахт – к ударному финишу года!», стремясь достойно, новыми успехами в труде встретить ХХVI съезд КПСС, решили:

Задание десятой пятилетки по объему производства выполнить досрочно, к 29 октября 1980 года. Сверх него выработать ковровых изделий 1,2 миллиона квадратных метров. Реализовать продукцию – на 39 миллионов рублей. Обеспечить темпы роста производительности труда к уровню 1975 года на 42 процента.

Досрочно, 24 декабря, выполнить годовой план. Реализовать сверх плана продукции на 5 миллионов рублей. Развивая соревнование по лицевым счетам эффективности, рационально ис-

пользовать материальные и трудовые ресурсы, сэкономить 100 тонн пряжи, 426 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 1700 гигакалорий теплознегрии. За счет снижения себестоимости и повышения качества продукции получить сверхплановой прибыли 6 миллионов рублей. Обеспечить выработку с государственным Знаком качества 65 процентов ковровых изделий.

В целях дальнейшего повышения технического уровня производства досрочно, к 1 августа 1980 года, ввести в эксплуатацию непрерывную линию отделки двухполотных ковров. Всемирно бороться за повышение производительности труда на каждом рабочем месте, укрепление трудовой и производственной дисциплины, создание стабильного трудового коллектива.

В. КАЛИЛЕЦ,
секретарь парткома коврового объединения.

ГРУЗЫ – СВЕРХ ПЛАНА

Час. До конца месяца коллектив решил перевезти дополнительно к заданию 140 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Успех дела обеспечивается слаженной работой всех смен. Регулярно подтверждают почетное звание коллектива комму-

ЛУЧШАЯ В ОТРАСЛИ

Широкой популярностью пользуется на Кореневском заводе стройматериалов и конструкций им. Марии Дмитриевны Паниной. За высокую производительность труда она удостоена звания лучшей прессовщицы в своей отрасли промышленности. За счет увеличения зоны обслуживания оборудования Мария Дмитриевна выпускает за смену 34 тысячи 700 штук кирпича при норме 20 тысяч 500 штук. Передовая работница старается закрепить и умножить достигнутое.

А. ЧИСТОВ.

На трудовую вахту в честь ХХVI съезда партии становятся и труженики Косинского трикотажного объединения. В их числе – вязальщица Маргарита Хромова, кавалер ордена Трудовой Славы III степени, ударница девятой и десятой пятилеток. За высокие достижения в труде коммунист М. Хромова награждена Ленинской почетной грамотой.

Фото А. Огрызкова.



промышленных предприятий поселка Тураево. В то же время рядом шефствующих предприятий еще не сдан ни одной тонны готового сена. Среди них комбинат ВИНИТИ, ИГД, ТЭПП, промышленные предприятия пос. Дзержинского и Ухтомского микрорайона Люберец.

Районный штаб дал задание в ближайшие дни набрать такие темпы работы на лугах, чтобы они обеспечили окончание первого укоса к 5 июля – срок, намеченный областным

КОМСОМОЛЬСКИЙ МЕРИДИАН

ЗАГОТОВКА КОРМОВ— УДАРНОЕ ДЕЛО

ОБРАЩЕНИЕ БОЙЦОВ РАЙОННОГО КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО ОТРЯДА ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ К ЮНОШАМ И ДЕВУШКАМ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Дорогие товарищи!

Комсомольцы и молодежь Люберецкого района активно участвуют в претворении в жизнь постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР». В прошлом году молодежь района заготовила 1346 тонн сена, прополола на 300 гектарах кормплады.

Мы принимаем обязательство заготовить на каждого бойца отряда по 4 тонны высококачественного сена.

В период горячей поры зеленой жатвы проявим свой энтузиазм и комсомольский задор. Поможем хозяйствам Люберецкого района заготовить полуторагодовой запас кормов. Это будет нашим трудовым подарком XXVI съезду родной Коммунистической партии.



Семь лет работает в ЗМ отделении совхоза имени Моссовета комсомолка Вера Ходякова, которую вы видите на этом снимке. Сейчас она вожак комсомольско-молодежного звена овощеводов защищенного грунта. Этот небольшой дружный коллектив систематически выполняет и перевыполняет задания и социалистические обязательства.

Новыми успехами в труде обязуется звено встретить XXVI съезд КПСС.

Фото О. ГРИЦЕВА.

БЮРО ЦК ВЛКСМ СЧИТАЕТ УЧАСТИЕ В ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИИ УБОРКИ УРОЖАЯ И ЗАГОТОВКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРОДУКТОВ И КОРМОВ УДАРНЫМ ДЕЛОМ ВСЕХ ОТРЯДОВ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА.

(Из постановления
бюро ЦК ВЛКСМ).

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 6 (63)

ВПЕРЕДИ РАБОТЫ МНОГО

В субботние дни 14 и 21 июня несколько десятков молодых производственников Томилинской птицефабрики сменили свои специальности. На территории предприятия, на обочинах шоссе шла горячая работа по заготовке травы.

Очень нужна хозяйству траянная мука. В ней много ве- ществ, крайне необходимых для роста птицы.

На субботниках отличилась

молодежь комсомольско-молодежного комплекса яйцесклада. Лучшими косарями признаны Владимир Денисов и Андрей Рассказов.

В прошлом году на фабрике было заготовлено 700 тонн травяной муки. Не меньше ее нужно и нынче. Пока заготовлено около 150 тонн. Так что пострадать молодым птицеводам придется еще много.

Л. МИТРОФАНЕНКО.

ВЕЗДЕ НУЖНЫ УМЕЛЫЕ РУКИ

СОРЕВНУЮТСЯ ТОКАРИ ШВЕИ МЕДСЕСТРЫ

УЧАСТНИКАМ дали современный, можно сказать, космический девиз. Они стали «Прогрессами». От первого до шестого. Свои анкетные данные собственноручно запечатали в конверты и встали одни к станкам, другие у стола экзаменатора. Так начался конкурс молодых токарей на заводе имени Ухтомского.

В теории лидировал «Прогресс-4» — 34 балла. Раньше срока закончил он и обработку детали. Он волновался: как оценят строгие судьи ее качество. Волновался напрасно — потерял всего один балл.

Вскрываются конверты. «Прогресс-4» — Александр Якушин. Первое место и первый приз — наручные часы. На втором месте Анатолий Дышкан, на третьем — Николай Якунин.

Полезное дело такие конкурсы. Но почему в этом не приняли участие, не вышли, так сказать, на орбиту «Прогрессы» из цехов № 43, № 20, № 18?

Ф. ФЕДОРОВ.

ПРИВЫЧНЫЙ стрекот швейных машин. Четкий ритм, высокий темп. Но за этими машинками в тот день были не кадровые швеи-мотоциклистки, а ученицы десятых классов косинской средней школы № 24.

Здесь, на головном предприятии трикотажного объединения, они проходили трудовое обучение. А сейчас показывали свое умение на конкурсе рабочего мастерства. Очень старались девушки. И не только ради себя — не хотелось подвести ни своих наставников по производству, ни свою школу.

Одно за другим ложатся на стол жюри готовые трикотажные изделия, сшитые руками молодых мастерниц.

В конкурсе победили Марина Базарова и Наташа Анисенко. Призерами стали Гелена Пожидаева, Наташа Сидорова, Таня Мяткова, Оля Гусева. Все они награждены Почетными грамотами.

М. ДЕМИДОВА.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 6 (63)

КОНКУРСНЫЕ задачи были трудные, подстать тем, что решают врачи. Но молодые медицинские сестры поликлиники № 2 не терялись — четко ставили диагноз, назначали лечение и безуказненно делали все, что ложится на девичьи плечи сестричек до прихода врача. Проверено домашнее задание.

Ведущая конкурса старшая медсестра поликлиники Галина Михайловна Шалагинова была довольна знаниями и навыками своих младших коллег.

Но дело в этом конкурсе не ограничилось лишь медициной — был спортивный тур состязаний и тур художественной самодеятельности. В нынешний олимпийский год не могли обойтись и без того, чтобы не посостязаться в изготовлении олимпийских сувениров.

Все участницы получили грамоты, подарки, цветы. А первой была комсомолка Марина Лагутина.

Г. ХАРЛАМОВА.

ХОДИЛИ МЫ ПОХОДАМИ

Любить Родину, быть достойным ее героической истории, трудом приумножать ее славу. Под этим девизом прошел VI районный слет-конкурс участников Всесоюзного похода по местам революционной, боевой и трудовой славы. В нем участвовали команды двадцати двух коллективов района.

Торжественное открытие слета. У памятника Герою Советского Союза Н. И. Власову в почетном карауле замерли его участники. Трепещет в чугунном кружеве Бечевный огонь, словно напоминая молодым патриотам о бессмертном героизме старших поколений, западают в души юношей и девушек проникновенные слова ветерана войны генерала в отставке А. И. Полухина, Героя Социалистического Труда А. И. Маркарцевой.

Недалекая дорога — и на месте слета, в окружении зеленых рощ, вырастает палаточный городок.

Три дня продолжалась заключительная часть

очередного этапа похода. Шли горячие состязания в силе, ловкости, сноровке. Проведено более десятка различных конкурсов: на лучшую летопись комсомольской организации, на лучший турпоход и лучшую военно-патриотическую песню, на лучший бивак и лучший номер художественной самодеятельности... В них отличились команды комсомольских организаций объединения «Спецодежда», совхоза «Белая Дача», ЛЗОСа, треста «Особстрой» № 2.

Заряд бодрости, хороший настрой на новые добрые патриотические дела получили участники слета.

Подведены итоги, свернут лагерь. Но долго еще были слышны слова: «Слет окончен — поход продолжается!»

В. ОНИЩЕНКО,
председатель ГК ДОСААФ.

НА СНИМКАХ справа и внизу: митинг, посвященный открытию слета-конкурса.

Фото О. ГРИЦЕВА.



БУДЕМ СОСТАЗАТЬСЯ В СИЛЕ И ЛОВКОСТИ

Пересекая границы государства, Олимпийский огонь приближается к нашей столице. Все отчтливее чувствуем мы жаркое дыхание предстоящей Олимпиады.

Завтра на стадионе поселка Дзержинского в 10 часов начнется большой спортивный праздник. Свою ловкость и сноровку продемонстрируют легкоатлеты и участники комбинированной эстафеты. Будут состязаться любители малого тенниса и мастера фигурного вождения мотоциклов.

Будет и еще одно сорев-

нование. Команды для участия в нем не скомплектованы, да их и не будет. Все желающие могут принять участие в массовых открытых соревнованиях по стрельбе из пневматического оружия. Такие же соревнования завтра в 11 часов состоятся и на малом поле стадиона «Торпедо» в Люберецах. Победителей ждут призы городского комитета ДОСААФ.

Пусть наши спортивные праздники еще раз покажут, что олимпийский год — не только для олимпийцев.

О. СТОЛЯРОВА.

СЕГОДНЯ—ДЕНЬ ИЗОБРЕТАТЕЛЯ И РАЦИОНАЛИЗАТОРА

ТВОРЧЕСТВУ НЕТ ПРЕДЕЛА

ПЕРВЫМ и, пожалуй, самым важным условием технического развития и совершенствования каждого предприятия является творческая активность его трудового коллектива. К такой активности следует отнести и деятельность рационализаторов. Создаваемые ими новшества направлены на повышение производительности труда, совершенствование технологии, улучшение качествования продукции, экономичное использование материальных и энергетических ресурсов, а в целом — на повышение эффективности всего общественного производства.

К своему празднику — Дню изобретателя и рационализатора новаторы объединения «Спецодежда» подошли с хоршими результатами. За пять месяцев ими подано 50 предложений. Внедрено в производство 38. Экономический эффект составил 55 тысяч рублей.

Поистине творчески трудится раскладчица подготовительного цеха Мария Иванова Мартынова. Выкройку деталей изделия из полотна она продумывает так, чтобы как можно меньше было потерь, отходов. Ею сэкономлено за 1979—80 годы 620 метров хлопчатобумажной ткани. Это дало возможность сшить дополнительно 125 костюмов спецодежды.

Не одна творческая мысль воплощена в жизнь опытными конструкторами С. В. Федоровой, Г. А. Португальской, Г. И. Каракиной, технологом Н. В. Поляковой. Значительно повысились производительность труда и уровень качества на изготовлении зимних комплектов для нефтяников, работников гражданской авиации и других.

Большую пользу приносит творческое содружество специалистов и рабочих. Творческая бригада инженеров технического отдела и рабочих ремонтно-механического цеха в соответствии с тематическим планом изготавлила и внедрила в производство станок для печатания жестких ярлыков, пресс для упаковки готовых изделий. Всего в цехах и филиалах объединения трудятся 10 творческих бригад. Они объединяют более 40 рационализаторов.

С учетом специфики возрастного состава нашего коллектива, где более 60 процентов молодежи, несколько лет тому назад была создана на головном предприятии школа молодого рационализатора. За минувшие годы в школе обучено более 130 человек. Многие из них стали активными рационализаторами. В этом году в школе обучается 50 человек.

Постоянно проводимые смотры и конкурсы по разработке и внедрению изобретений и рационализаторских предложений способствуют повышению творческой активности, а разнообразная их тематика позволяет участвовать в них практически любому труженику предприятия. В числе 11 смотров и конкурсов по рационализации, объявленных на 1980 год, можно назвать конкурсы на лучшую творческую бригаду, лучшее предложение по технике безопасности, лучшее предложение по механизации труда. Вызывает интерес и такой конкурс: «Твое первое рационализаторское предложение».

Ежеквартально совет ВОИР и БРИЗ объединения проводят День рационализатора. Это стало традицией. В этот день в цехах проходят беседы по разным техническим темам, подводятся итоги проделанной работы, награждаются победители смотров, конкурсов.

Новаторы нашего объединения — частные гости на родственных предприятиях. За передовым опытом ездили в Ленинград, Киев, побывали на многих предприятиях Москвы и Подмосковья.

Но еще не все проблемы решили новаторы объединения. Немалая работа предстоит впереди. Однако неиссякаемая творческая активность трудового коллектива становится все большим залогом успешного выполнения стоящих перед нами задач. Ведь творчеству нет предела.

В. ЗЕНЧЕНКО,
главный инженер
объединения
«Спецодежда».



Успешно выполняют социалистические обязательства по созданию рационализаторского фонда экономии новаторы завода сельхозмашиностроения имени Ухтомского. За первое полугодие в результате внедрения технических новшеств завод получил экономию свыше 230 тысяч рублей.

Активизируется деятельность пытливых во многих цехах и отделах. Высокую активность проявляет, например, новатор отдела главного механика Николай Васильевич Федосеев. Только за счет его предложений в минувшем году получен эффект в 20 тысяч рублей. Н. В. Федосеев занял первое место в областном соревновании. Ему присвоено звание «Лучший рационализатор Московской области» с вручением нагрудного знака и первой денежной премии.

Фото С. КУНА.

С НАГРАДОЙ!

лей и рационализаторов, Московский областной совет ВОИР по достоинству оценили деятельность новаторов района, их борьбу за досрочное выполнение социалистических обязательств по созданию рационализаторского фонда экономии в десятой пятилетке. В связи с Днем изобретателя и рационализатора некоторые предприятия, творческие бригады, отдельные работники удостоены ряда поощрений.

Почетная грамота присуждена, в частности, коллективу Томилинского завода полупроводниковых приборов. Такой же награды удостоена творческая комплексная бригада этого завода, которую возглавляет новатор Е. В. Носиков. Персонально Почетная грамота присуждена бригадиру экспериментальной мастерской Томилинского птицеводческого объединения Александру Петровичу Цветкову, прилагающему

много усилий к тому, чтобы задумки новаторов были претворены в жизнь. Председатель совета ВОИР Института горного дела имени А. А. Скочинского М. В. Сафонов награжден президентом центрального совета общества нагрудным знаком «За активную работу в ВОИР».

Поздравляем награжденных, а также всех новаторов с нашим общим праздником!

Е. КАРЕЛИН,
председатель Люберецкого городского совета ВОИР.

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА
ЛЮБРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА О РЕГИСТРАЦИИ
КАНДИДАТОВ В НАРОДНЫЕ
СУДЫ ЛЮБРЕЦКОГО
ГОРОДСКОГО НАРОДНОГО СУДА

На основании ст. ст. 31, 35 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР», исполнительный комитет Люберецкого городского Совета народных депутатов решил:

1. Зарегистрировать кандидатами в народные суды Люберецкого городского народного суда

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1

Гордеева Александра Ивановича, 1952 года рождения, русского, члена КПСС, образование высшее, выпускника юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова.

ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2

Найденову Людмилу Алексеевну, 1948 года рождения, украинку, члена КПСС, образование высшее, выпускницу юридического факультета Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова.

2. Включить Гордеева Александра Ивановича в избирательный бюллетень по избирательному округу № 1, Найденову Людмилу Алексеевну — в избирательный бюллетень по избирательному округу № 2 по выборам народных судей Люберецкого городского народного суда Московской области.

Председатель исполнкома
Люберецкого горсовета
В. Н. КУЗНЕЦОВ.

Секретарь исполнкома
Люберецкого горсовета
А. Г. НИКИШОВ.

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

Жители дома № 16 на Пионерской улице в Томилине написали в редакцию об антисанитарном состоянии территории, прилегающей к дому. Письмо для проверки и принятия по нему мер было послано в Томилинский поселковый Совет.

Председатель администрации комиссии при исполнкоме поссовета Я. И. Хуснетдинов сообщил, что на заседании комиссии начальник ЖЭУ-4 Люберецкого жилищного производственно-эксплуатационного треста М. И. Комаров и техник Г. Я. Кузнецова за несвоевременную уборку территории, прилегающей к домам ЖЭУ-4, оштрафованы.

В настящее время мусор у дома № 16 по Пионерской улице убран.

О КОРМАХ, КАК О ХЛЕБЕ

На многолетние травы племсвхоза «Фоминское» трудно не залюбоваться: плотные, высокотой по грудь человеку. И набор для сена отличный: тимофеевка, костер безостый с премесью клевера. На таком лугу мы и встретились с молодыми механизаторами Владимиром Аристовым и Александром Миленшином.

В племсвхозе «Фоминское» они новички, но, попав в сеноуборочное звено, которым руководит Владимир Сидоров, Пахло сеном, про которое в деревне говорят: хоть чай заваривай.

Иван Васильевич Сало попросил шофера подвезти рейдовую бригаду к месту работы звена по заготовке сенажа и силоса. Он обратил внимание на край луга. Месяц назад он был скщен на «зеленку». И вот уже подоспал второй урожай.

Здесь работали косилки с измельчителями, управляемые В. Гусиновичем, Б. Скотниковым и комсомольцем А. Алексеевым. Их сопровождали специально оборудованные грузовые автомобили.

Наши совхозные шофера Николай Копейкин, Николай Бакай, Юрий Савин, Андрей Астахов, Александр Дмитриев и шофер шефствующей Дзержинской АТК в эти дни трудятся с высокой ответственностью и большой отдачей, — сказал И. В. Сало.

Мы поторопились к месту закладки корма. Траншея — новая, расположена очень удачно, рядом с новым животноводческим комплексом. Трактористы старательно трамбовали зеленую массу на силос, но без

добавки консервантов. На важном участке, где решается качество кормов, до сих пор не установлен временный пост народного контроля.

Нет такого поста и у сенажного сараля, а нужен: активная вентиляция как следует не работает, крыша сенного сараля зияет дырами...

РЕЙД «ЛЮБРЕЦКОЙ ПРАВДЫ» И ГК НК

Большая часть сена сюда доставлена от туреевских косцов, которых возглавляет Александр Лазарев. Отряд успел обкосить дорогу от полей Ступинского района до совхоза и убрал травы на бывшем долголетнем пастбище. По подсчетам командира, пятая часть задания выполнена: насыщено 100 тонн сена.

А вот на свекле шефы из поселка Тураево работают плохо. Людей присыпают мало. Прополка подвигается настолько медленно, что сорняки могут заглушить культурные растения. Чтобы спасти ценную кормовую культуру (здесь ее 35 гектаров), нужно в течение четырех-пяти дней поработать здесь

большим коллективом в 300—400 человек. Повторную прополку и прорывку можно уже выполнять потом постепенно.

Главному агроному совхоза Рейдовской бригады рекомендовано срочно обработать свекловичные плантации от минирующей мухи.

Поскольку к критическим замечаниям и советам в племсвхозе «Фоминское» прислушиваются неохотно, на этот раз члены рейдовой бригады, побывав на картофельном поле, решили сами вмешаться в дело. В присутствии главного агронома хозяйства З. Р. Ильясова, с помощью звеньевого картофелевода В. В. Дмитриева испытывали в действии различные наевые рабочие органы. Отобрали наиболее эффективные для данного поля, отработали глубину погружения их в почву, определили скорость, с которой можно вести обработку, не травмировать всходы. Только после того, как звеньевой сделал два заезда, члены рейдовой бригады оставили поле, рекомендовав главному агроному ежедневно контролировать качество работы механизатора В. В. Дмитриева, ибо выполненные

им до этого четыре обработки должного эффекта не принесли.

Руководителю племсвхоза «Фоминское» сделаны следующие замечания: в хозяйстве необходимо срочно наладить работу столовой и доставлять механизаторам горячую пищу к месту работы; повысить ответственность специалистов и звеньевых за качество заготовляемых кормов и состояние посевов.

Партийной организации совхоза (секретарь партбюро А. Н. Рыжих) следует использовать политический и трудовой подъем, вызванный июньским Пленумом ЦК КПСС, и развернуть действенное соревнование звеньев за успешное проведение заготовки кормов, образцовый уход за посевами.

Рейдовская бригада: Н. КУРАКИН, заместитель председателя Люберецкого ГК НК по сельскому хозяйству Г. ГАНЗИН, Б. КУЗЬМИН, нештатные инструкторы ГК НК, сотрудники НИИХ. Р. ФАТИЮЩЕНКО, сотрудник Люберецкой правды.

